
Az új megjelenés, a lamellák függõleges futá-
sa azonnal felhívja a figyelmet a Hörmann új
kapumegoldására, a HST típusjelû oldalra fu-
tó garázskapura. Az ötletet a mind gyakrab-

ban elõforduló alacsony födémszint szülte,
hiszen ilyen esetekben gyakran nincs hely a
mozgató automatikának – a biztonsági fel-
szereléseknek pedig még kevésbé – a mennye-
zeten. Az oldalra futó szekcionált garázskapu-
val viszont megoldódnak az alacsony födémes
garázsok tervezõinek gondjai: minden szüksé-
ges berendezés elfér a kapu egyik vagy másik
oldalához esõ széleken. A nyitás iránya az
építési helyzetnek megfelelõen tetszõlegesen
változtatható. Az oldalra nyíló kapu további
elõnye, hogy nincs szükség külön személybe-
járó ajtóra, hiszen lehetséges csak egy kis nyí-
lást nyitni rajta. 

A garázskaput 2011 elején mutatta be elõ-
ször a Hörmann a müncheni Bau szakkiállítá-
son; jövõre már a magyarországi kínálatban is
szerepel.

A HST ugyanolyan minõségi jellemzõkkel
és ugyanolyan nagyfokú biztonságot adó tu-
lajdonságokkal rendelkezik, mint a Hörmann
födém alá futó szekcionált kapui. A 42 mm
vastag, kihabosított lamellák kiváló hõ- és
hangszigetelõk, s rendelkeznek a szabadal-
maztatott ujjbecsípés elleni védelemmel is. 
A betörésbiztonságot illetõen is kitûnik az új
kapu: az integrált mechanikus eltolásvéde-
lemnek köszönhetõen – melyet csak a Hör-
mann kínál –, a kapu még lekapcsolt vagy
szünetelõ tápellátás esetén sem nyitható ki
egyszerûen; a kiegészítõ reteszelések hatéko-
nyan védenek a feltörés ellen.

A HST választható M-bordás, L-bordás és 
S-kazettás, valamint Woodgrain, Silkgrain,
Micrograin és Decograin Golden Oak kivitel-
ben is. Újdonság viszont a saját fejlesztésû

duplagörgõk alkalmazása, melyek a halk és
egyenletes kapufutást szolgálják. Meghajtás-
ként a SupraMatic meghajtás alkalmazható,
amely az új BiSecur rádiós technológiának
köszönhetõen még kényelmesebben és bizton-
ságosabban kezelhetõ.
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Jövõre jön az oldalra nyíló szekcionált garázskapu

Megoldódnak az alacsony födémes garázsok ter-

vezõinek gondjai: minden szükséges berendezés

elfér a kapu egyik vagy másik oldalánál


